

Sony незаметно поменяла формулировки о требовании учетной записи PSN в играх PlayStation на ПК

За последние пару дней произошло много событий, связанных с требованием учетной записи PSN для Helldivers 2. По словам разработчиков, Sony заставила их сделать учетную запись PSN обязательной на PC/Steam. Мало того, Sony поймали на тайной изменении формулировок о требованиях учетной записи PSN в играх PlayStation на ПК.

В 2022 году Sony заявила, что ПК-игрокам не нужно будет обязательно иметь аккаунт PlayStation Network. Они дали понять, что при игре в игры PlayStation на ПК вход в PSN является optionalным. Эта информация взята со страницы поддержки PlayStation Network, которую Sony запустила в 2022 году.

Пользователи заметили, что за последние несколько дней Sony тайно отредактировала эту страницу добавив, что для некоторых игр привязка PSN-аккаунтов будет обязательной. Такое поведение не то, чего можно ожидать от такой крупной компании.

Это еще больше усилило недовольство в сторону Sony со стороны ПК-игроков. Helldivers 2 прекрасно обходилась без учетной записи PSN в течение трех месяцев. Так что нет никаких видимых причин навязывать учетную запись PSN.

Как вы уже, наверное, знаете, Ghost of Tsushima не потребует PSN-аккаунт для прохождения однопользовательской кампании. Однако для доступа к многопользовательским функциям он будет необходим.

Все права защищены

save pdf date >>> 07.12.2025